

## 冬天是什么样的

如果你问我冬天是什么样的,那我立马就可以回答你:冬天是天寒地冻、寒风刺骨的,所以冬天里的事物有着不一样的特点,比如小河会结冰,动物要冬眠,小朋友们都穿上厚厚的棉袄。

给我印象最深的,当然要数下雪啦!这时候的冬天是大雪纷飞的,是白雪皑皑的,是银装素裹的。下雪时,雪花像白蝴蝶一样,纷纷扬扬地飘落下来。不一会儿,地上就会开始积雪;再过一会儿,树枝上、屋顶上也会白白一片。一觉醒来,整个世界都会变得白茫茫一片,像是披上了新衣。

雪后天晴,我就可以玩雪啦!这可是很难得的体验呢——我可以和小伙伴们一起堆个雪人、堆座城堡,还可以打雪仗。冬天虽然很冷,但是很有趣。它的样子就像堆的雪人,各种各样、千姿百态!同学们,你们喜欢这样的冬天吗?

南通市同和小学二(1)班 张琮岩  
指导老师 晏慧



## 冬日之美

宛如春风一夜之间突然到来,千树万树梨花竞相开放。自古以来,诗人们都钟爱赞美冬日。冬日既神秘又温和,既冷酷又纯净,正因为它神秘莫测、变化多端的性格,所以我也特别喜爱冬日。

冬天的美,美在含苞的花朵。清晨的寒风凛冽地刮着,校园内的植物大都光秃秃的一片,毫无生机。然而,在这一片萧瑟之中,玉兰花苞却显得格外娇艳,仿佛为寒冷的冬日点缀出一抹温暖和生机。一簇簇、一朵朵,玉兰花苞如绿色的蜡烛挂满枝梢,仿佛在诉说着冬日的美丽和生命的顽强。没有懂得孕育,哪来春的尽情绽放。我不由对春的使者玉兰花肃然起敬。

冬天的美,美在飘飞的雪花。瞧,零星的雪花从天空飘落,好像仙女散下晶莹的花朵,天地间瞬间白花花一片。那光秃秃的树上一下开满了雪白的花朵,仿佛给大树披上了一层银,美丽极了。雪花飘飘,如同一群群白色蝴蝶翩翩起舞,轻盈地飘落在大地上,给人一种纯洁、清新的感觉。不一会儿,纷纷扬扬的小雪渐渐变大,整个校园一下子变得雾气腾腾。此时,大地上仿佛被铺上了一层白地毯。白雪如同小银珠,如同柳絮杨花,纷纷扬扬为我们挂起了天幕雪帘。眼前的一切都是那样的美丽,让人心旷神怡,仿佛置身于一个童话般的世界。

冬天的美,美在敬业的交警。寒冷的早晨街头,大部分人都在家里享受着闲逸周末,喝茶看书,多么舒适。可交警叔叔却要顶着寒风指挥车辆,他们是多么尽职尽责呀!有了交警,汽车才能安全通行,过往的车辆才会有条不紊。此刻,不时有热心的市民向交警送上关心的问候。一句深情的问候,一个赞美的眼神,为他驱走寒冷,温暖他的心窝。可以毫不夸张地说,执勤的交警正是冬日里一道最亮丽的风景线。

冬日的美,是一种坚韧与忠诚的象征。在这寒冷的季节里,我们感受着热情和奉献,感受着温暖和感激。这种坚韧与忠诚,如同一缕暖阳,温暖着我们的心灵,让我们感受到生活中的美好和温暖。

南通市同和小学五(2)班 叶周祺  
指导老师 刘洪



## 冬天来了

秋姑娘悄悄走了,冬爷爷带着冷风呼呼地来了,天气顿时开始变冷了。冬爷爷“呼”地一吹,围巾啊、棉衣啊、手套啊,都从衣柜里跑出来,街上的行人都开始变“胖”了。

小动物们躲在洞穴里御寒,青蛙、蛇、刺猬和熊,则会在洞里睡上整整一个冬天。小蚂蚁们也会在洞里吃着早已准备好的冬粮。

冬天,你会看到苍松笔直地站着,仿佛士兵保护着大地呢。梅花也绽开了笑脸,开出美丽的花朵。



冬天最不怕冷的是我们小朋友,大家在操场做操、跑步、跳绳,一点都不觉得冷,玩得可开心了!

南通市同和小学二(1)班 李崇心  
指导老师 晏慧



## 冬

冬是一位爱画画的小姑娘,她喜欢把大地涂成白色。/冬是一位顽皮的小男孩,他喜欢将树枝上的叶子吹下。/冬是一位坚韧的青年,他喜欢在寒冷中追求自己的梦想。/冬是一位爱睡觉的老爷爷,他一睡,世界就变得悄无声息,在睡梦中孕育着新的希望。

南通市同和小学四(4)班 马熙钰  
指导老师 陈凯萍



## 冬日之美

冬日如同一位神秘的画家,用冰雪和寒风勾勒出大地的轮廓。在这个季节里,树木仿佛披上了银装,整个世界都变得清冷而宁静。我喜欢冬日的神秘多变,因为它让我感受到大自然的魅力,也让我更加珍惜温暖和生命的好处。

冬天的美,美在飞舞的雪花。星期一,冬爷爷给我们带来了一份特别的礼物——漫天飞舞的雪花。调皮的小雪花像背着降落伞,纷纷扬扬地飘下来,像一个个可爱的雪精灵,不一会儿就给我们的校园披上了白色的大衣。在刘老师的带领下,我们在操场上举行了一场盛大的雪中狂欢。

我们排好队,来到大操场。有的同学闭上眼睛,伸出双手,想要拥抱雪花;有的同学蹦蹦跳跳想去抓雪花;还有的同学张开嘴巴,想尝尝雪花。而我,却感受到了雪花的轻盈和纯净。雪花飘到了我的脸上、头发上、衣服上,清凉的感觉让我忍不住笑了出来。在这冰天雪地中,我们又蹦又跳,整个操场变成了一片欢乐的海洋。我们尽情享受着雪的美妙,仿佛置身于一个童话般的世界中。

冬天的美,美在滚热的火锅。在寒冷的季节,享用一顿热腾腾的火锅是最幸福的事情了。上周末,我们全家围坐在一起,品尝了一顿美味的火锅。红色的锅底上漂浮着各种各样的食材。牛肉、虾骨、白菜……火锅的香味扩散在空气中,让我食欲大增。享受着家人团聚的温馨,品尝着美味火锅的滋味,我的心中充满了幸福和满足。

火锅的香气扩散在空气中,让人食欲大增。我们一边品尝着美味,一边聊着家常。火锅“咕咚咕咚”地冒着热气,不一会儿就被我们吃得干干净净。我感觉浑身充满了力气,爸爸妈妈脸上都洋溢着幸福和满足的笑容。火锅里的各种食材奏响美妙的旋律,让人陶醉其中。

冬天的美,美在火热运动。你瞧,冬锻节的跑操活动开始了。跑道上,草坪上38个班级蓄势待发。随着音乐的响起,所有班级同时跑了起来。整齐划一的奔跑成为冬季学校里一道亮丽的风景线。一圈、两圈……同学们跑得气喘吁吁,但都没有放弃,一直坚持到最后。这次活动不仅锻炼了我们的身体,还磨炼了我们的意志,让大家更加坚强和自信。那铿锵的步伐,正是我们在冬日里写下的最美诗篇呀。

冬天,是一个充满魔法的季节。漫天飞舞的雪花、热气腾腾的火锅,都让冬天变得更加美好!让我们在这美好的季节里,变得更加成熟、更加稳重,去勇敢迎接新的挑战吧。

南通市同和小学五(2)班 唐嘉瑞  
指导老师 景丽丽



南通市同和小学  
组稿老师 保沁沁



南通市同和小学三(7)班 张语瞳